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IIpu BbImONHeHun 3agaHuii Al — A3 B Oganke otrBeroB Nel mog
HOMEPOM BBINOJIHAEMOT0 32AaHHSI HANUIINTE HOMeP, KOTOPBIH COOTBETCTBYET
HOMepYy BbIOpaHHoro Bamm oTBeTa.

Al. Pemmnre ypasnenume: 6(X —1) —4x =2(X + 2).
1)0;  2)x—moboe guco; 3) 10; 4) HeT KOpHE.
A2. U3 popmynsr X =Y — 3D Beipasute b uepes X n y. Haiinure 3nauenue

[IOJIYYMBIIETOCS BBIPAXKEHUSA IPU X = E ny= —%.
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A3. YcraHOBHTE COOTBETCTBUE MEXKIY TpadukamMu u popMmynaMu (yHKITHIA:

1 1
A y=—=X+1 B.y==x-1
y=73 y=3

1 1
B.y=—=—x-1 TI.y==x+1
y=73 y=3

Yacts 11

IIpu BeinonHeHuM 3aaanuii Bl — B4 B 0.1aHKe 0TBeTOB Nt2 10O/X HOMEPOM
BBINOJIHSIEMOI 0 32/IaHUSI HANIMIINTE BePHBIH OTBeT.

B1. B aByx Opuragax Obuio OJMHAaKOBOE KoumdecTBO pabounx. Ilocie Toro
KaK U3 IEepBOi OpHUrajabl mepeBeny BO BTOPYIO § pabo4mx, B HEll CTajo B TpU
pa3a MeHbllle pabo4yux, YeM BO BTOpoH Opurane. CKojbKOo pabouux ObLIO B
KaX/10i Opurasie nepBoHaA4YaIbHO?

B2. B maraszuH npuBe3iu 76 SIIMKOB C MEPCUKaMU M aOpHKOcamu, NpuieM
AIUKOB ¢ abpukocamu Ha 10% wmeHbine, yem c¢ mnepcukamu. CKOJIBKO
MIPUBE3TH SIIUKOB C IIEPCUKAMH?
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B3. Ympocrtute BeIpakeHHE: a)

B4. IloceB ceMsH MOPKOBH pEKOMEHIYEeTCS MpPOBOIUTH IPHU JHEBHOMH
Temmeparype Bo3ayxa He MeHee +12°C. Ha pucyHke mnoka3aH HpOTHO3
JHEBHOM TeMIlepaTypsl BO3AyXa B TI€pBbIE TpPH Hexenu Mas (TOUKH,
yKa3bIBAIONIME 3HA4YCHHE TEMIEepaTyphl, /IS HArJIAHOCTH COEIUHEHBI
nunueit). Onpenennurte, B TEUCHUE CKOJBKUX IHEH 3a 3TOT MEPHOJA MOKHO
OyzeT NpOU3BOAUTH TOCEB CEMSH  MOPKOBH, €CIIM TPOTHO3 OKaXETCs
BEPHBIM.
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Ipu Boinonenun 3aganuii C1 — C4 B 01anke oTBeToB Ne3 3anumunre
HOMepP BBINOJIHIEMOr0 3a1aHusl, a 3aTeM 000CHOBAHHOE pellleHue.

C1. HaiiguTe 3HauCHUE YUCIOBOTO BHIPAKCHHS:

3 3
%—97-83 (352 — 287)

C2. Pemnre ypaBHEHHE:
a) (IX=D(x+3)—-(Bx-1)(3x+2) =22;
2X+3_Xx+2 1-X

2 3 4

C3. Temnoxox MpoXouT 3a 6 4acoB IO TEYEHHIO PEKH CTOJBKO XKe, CKOIBKO
3a 8 yacoB NpOTUB TeueHWs. Haliaure CKOPOCTH TEUYEHHS PEKH, eCIH
cOOCTBEHHAas CKOPOCTh TEIUIOX0/[a paBHa 14 km/4.

0)

C4. 3anumuTe ypaBHEHHE HPAMOI, MPOXOAAIIEH dYepe3 TOUKY MepeceyeHHs
npsameix 2X+Y=3 u 2y —X=1, u napamuiensHoil rpaduKy ypaBHEHHs

2(Xx—y+3)=1—2(x+ 6). IToctpoiiTe rpaduk NOTYyUYEHHOTO ypABHEHHUSL.
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IIpn BemmoJHennn 3anaHuii Al — A3 B Oganke orBeroB Nel mon
HOMEpOM BBINOJIHAEMOr0 3aJ]aHUsI HANUIINTE HOMep, KOTOPbIii COOTBETCTBYeET
HOMepy BbIOpaHHOTr0 Bamu oTBeTa.

Al. Pemmre ypasnenume: 3y +2(y +4)=5(y +1) —7.
1) -10; 2) HEeT KOpHeii; 3) X — moboe 4uco; 4)0.

A2. U3 popmynel X =Y + 30 Beipasute b uepes X u y. Haiinure 3nauenue

MMOJYYMBIIETOCS BEIPAKECHUA IPU X = — U Y = —%.
1 1 1
1)-4;, 2)2=; 3 =; 4)-=.
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A3. YcraHoBHTE COOTBETCTBUE MEXKIY TpadukamMu u popMmynaMu (yHKIIHIA:
1 1 1 1
A.y==xXx+1 B.y=—x-1 B.y=——-Xx+1 TI.y=——x-1
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IIpu BeinotHenun 3ananuii Bl — B4 B 61anke orBeToB Ne2 mox HoMepom
BBINOJIHSIEMOI0 32/IaHUSI HANIMIINTE BePHBIH OTBeT.

Bl. B aByx mamkax ObUTO OJMHAKOBOE KoyimuecTBO Terpanel. Ilocie Toro,
KaK M3 TEepBOH MamKy BO BTOPYIO MEPENOXHUIN 6 TETpajaeid, B MEepBOM Marke
CTaJI0 B TPH pasza MEHBIIIE TETPajei, 4eM BO BTOpoil. CKOJIBKO TeTpajeii Obu1o
B K&)XJI0HM Mamnke nepBOHavaIbHO?

B2. B aByx 6ubnmorexax uHctutyTa 66000 KHUT, mpuyeM B nepBoil Ha 20%
KHUT OoJblie, 4eM Bo BTOpoid. CKOJIbKO KHUT BO BTOpO# OnbIHoTeke?
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B3. Yopoctute BelpakeHue:  a) (

B4. Ilocaaky xirybHel kapTodenss peKOMEHAyeTCsl IPOBOAUTE MPH ITHEBHOM
Temreparype Bo3nyxa He Menee +15°C. Ha pucyHke mokazaH NpOTHO3
THEBHOW TeMmrieparypbl Bo3ayxa ¢ 11 mo 31 mas (TOYKHM, yKa3bIBaroOIIHE
3HAYEHUE  TEMIepaTyphl, JUIS  HAMISJHOCTH  COCJWHEHBI  JIMHUEH).
Onpenenure, B TEUCHHWE CKOJNBKUX IHEH 3a 3TOT MEPUOJ MOXKHO Oyaer
MPOU3BOJMUTH TOCAIKY KapTOQesi, €ClIM MPOTHO3 OKaKETCS] BEPHBIM.
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IIpu BoinonHenuu 3aaanuii C1 - C4 B 0;1aHKe 0TBeTOB Ne3 3anuiunTe
HOMep BBINOJIHAEMOI0 3aaHHs, a 3aTeM 000CHOBaHHOE pelIcHHe.

C1l. HaiinuTe 3Ha4E€HUE YUCIIOBOTO BBIPAKCHHMS:

3 3
(%—85-31}(452—92).

C2. Pemnre ypaBHEHHE:

a) 4X(3x +5) —3x(4x—-1) =12+ 26X ;

X—2 _5—2x +4x—1
5 4 20

C3. SIxTa 3a 3 yaca MPOXOIUT MO TEUECHUIO PEKH TAKOE Ke PacCTOSHHUE, KaKoe
3a 4 yaca npotus TteueHus. Onpenenure cOOCTBEHHYIO CKOPOCTh SIXTbI, €CIIU
CKOPOCTh TEYEHHS PEKH paBHa 3,5 KM/4.

=4-X.

0)

C4. 3anumuTe ypaBHEHHE HPAMOM, MPOXOAAILIEH dYepe3 TOUKY MepeceueHUs
npsmMbix  2X — y:1 Hu X+y:5, U TmapauiesibHOW rpaduKy YypaBHEHHS

2(x+y+1)=1-2(x—2). IMocrpoiite rpaduK NOTy4EHHOIO YPABHEHHS.



